
Рішення 

Міжнародної осінньої школи “Єдине здоров’я – цілісний підхід до 

безпечності харчових продуктів (здобутки, можливості, ризики)” 

 

Міжнародна осіння школа  “Єдине здоров’я – цілісний підхід до 

безпечності харчових продуктів (здобутки, можливості, ризики)”, присвяченої 

100-річчю від початку створення кафедри м’ясоведення, холодильної справи, 

переробки і утилізації тваринних продуктів та 140-річниці від Дня народження 

професора Антона Калениковича Скороходька було проведено в гібридному 

форматі. Захід здійснювався в рамках реалізації проєкту Європейського 

Союзу Еразмус+ напряму Жана Моне “Інтеграція політики та засад Єдиного 

здоров’я ЄС в Україні” (101048229 – EU4OH – ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-

RSCH) у співпраці з Німецьким федеральним інститутом з оцінки ризиків. У 

роботі Міжнародної осінньої школи взяли участь 173 учасники, зокрема з 
представники 20 установ і закладів освіти України, а саме: Бюро ВООЗ в 

Україні, Національний Еразмус+ офіс в Україні, ТОВ “Експертний центр 

“Біолайтс”, Міжнародний інститут здоров'я тварин/Єдиного здоров'я, Інститут 

Фрідріха Леффлера (Німеччина), Німецький федеральний інститут оцінки 

ризиків, Statens Serum Institute (SSI) (Данія), Інститут паразитології Бернського 

універтитету (Швейцарія), Поліський національний університет, ДНДІ 

лабораторної діагностики та ветеринарно-санітарної експертизи, Українська 

лабораторія якості і безпеки продукції АПК, Білоцерківський національний 

аграрний університет, Сумський національний аграрний університет, ВСП 

"Козелецький фаховий коледж ветеринарної медицини БНАУ", Університету 

Міннесоти, Державного біотехнологічного університету, Дніпровського 

державного аграрно-економічний університет, ДП Дніпростандартметрологія, 

ДП Київстандартметрологія, Інститут розведення і генетики тварин імені 

М.В.Зубця НААН, Одеської регіональної державної лабораторії 

Держпродспоживслужби, Одеського державного аграрного університету, ПП 

"Памір Сервіс", ПП"Думітраш", ТОВ "НВП" Укрзооветпромпостач".  

Під час роботи осінньої школи розглянуто актуальні питання: про 

міжнародну та Європейську політику та напрями досліджень щодо Єдиного 

здоров’я; про проблеми та завдання в рамках концепції Єдиного Здоров’я, які 

постають перед науковою спільнотою України; роль та перспективи фахівців 

ветеринарної медицини у забезпеченні концепції Єдиного Здоров’я як 

багатопрофільного дослідження, що сприятиме інноваціям у навчанні та науці. 

На заході постановили: 

1. Ключовим у підготовці та проведенні осінньої школи є залучення не 

тільки фахівців ветеринарних установ і закладів України, але й експертів з 

європейських наукових установ, що займаються питаннями зоонозів, 

епедеміології, оцінки ризиків, викладачів ЗВО України, що дозволило 

зосередити увагу на єдиній меті –забезпеченні концепції Єдиного Здоров’я як 

багатопрофільного дослідження, що сприятиме інноваціям у навчанні та науці. 



2. Модуль Жана Моне “Інтеграція політики та засад Єдиного здоров’я 

ЄС в Україні” сприяє розумінню ключових елементів забезпечення та 

формування політики Єдиного здоров’я у ЄС та світі. Для слухачів 

факультету ветеринарної медицини мета полягає в тому, щоб наш модуль 

вплинув на підготовку навчальних програм майбутніх фахівців шляхом 

впровадження нової програми та стимулюючих навчально-наукових і 

рефлексійних проектів у сфері Єдиного здоров’я, а також підвищити 

обізнаність про проблеми та завдання в рамках концепції Єдине Здоров’я, які 

постають перед науковою спільнотою України.  

3. Міждисциплінарний характер підходу Єдиного здоров’я вимагає 

складних знань майбутніх фахівців ветеринарної медицини. Це включає в 

себе всеосяжну, оновлену та об'єктивну інформацію про методи досліджень 

та інструменти, що застосовуються у світовій практиці фахівцями 

ветеринарної і гуманної медицини, для узгодження та ефективного 

менеджменту ризиків з метою гарантування здоров’я тварин, людини та 

довкілля. Майбутні фахівці повинні знати про загальні принципи, якими 

керуються під час реалізації концепції Єдиного здоров’я, включаючи 

необхідні програми, користуватися навичками спілкування, щоб 

інформувати інших громадян про підходи, що застосовуються на 

міжнародному рівні та в ЄС, зокрема, брати участь у вирішенні питань, 

пов'язаних із використанням європейського досвіду в Україні. 

4. Визнати, що сучасний стан підготовки фахівців зі спеціальностей 211 

Ветеринарна медицина та 212 Ветеринарна гігієна, санітарія і експертиза 

потребує не тільки значних зусиль професорсько-викладацького складу, але 

й підтримки Міністерства освіти і науки України, Держпродспоживслужби 

України, а також міжурядових і міжнародних організацій. 

5. Планувати та проводити спільні (міждисциплінарні) заходи 

(конференції, круглі столи, семінари тощо) грантоотримувачами різних 

проектів ЄС в Україні з метою обміну досвідом та поширенням необхідної 

інформації. 
 

Рішення прийнято 

26 жовтня 2023 р. 


